

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата культурологии Бакалейскую Елену Сергеевну, представившую диссертацию «Феномен гитары в истории культуры (домодернистский период Западной Европы и России)» по специальности 24.00.01 – Теория и история культуры (культурология)

Бакалейская Елена Сергеевна в 1989 году закончила Владимирское музыкальное училище по специальности «Гитара», в 1998 году Московский государственный университет культуры по специальности «Дирижирование». С 1992 года по настоящее время занимается преподавательской деятельностью в детских музыкальных школах по классу гитары. Бакалейская Е.С. работает преподавателем в Государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Ивановское музыкальное училище» (колледж), а также в Шуйской школе искусств, ведет занятия по обучению студентов и школьников игре на гитаре.

С 2017 по 2020 год Бакалейская Елена Сергеевна обучалась в аспирантуре ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет» по направлению подготовки 51.06.01 Культурология, направленности «Теория и история культуры», в 2020 году успешно закончила ее с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В настоящее время Бакалейская Е.С. прикреплена к кафедре культурологии и изобразительного искусства Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет» для завершения работы над диссертацией на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 24.00.01 – Теория и история культуры.

Бакалейская Е.С. является автором 8 научных трудов по теме диссертационного исследования, в том числе 3 в изданиях, рекомендованных ВАК России. В процессе работы над диссертацией соискателем докладывались результаты своего исследования на международных, Всероссийских и региональных научных конференциях. Соискатель активно участвовала в различных музыкальных конкурсах, культурных мероприятиях, пропагандирующих культуру игры на гитаре и ее роль в воспитании подрастающего поколения. Отмечаем, что Бакалейская Елена Сергеевна обладает высоким научно-исследовательским потенциалом, является творческой личностью, во время работы над диссертационным исследованием проявила себя как самостоятельный, заинтересованный в результате, целеустремленный и ответственный соискатель ученой степени кандидата наук.

Считаем, что диссертация Бакалейской Елены Сергеевны на тему «Феномен гитары в истории культуры (домодернистский период Западной Европы и России)» является законченным трудом и может быть представлена к защите, а соискательница достойна присуждения ей искомой ученой степени кандидата культурологии по специальности 24.00.01 – Теория и история культуры (культурология).

Доктор педагогических наук, доцент, Почетный работник высшего профессионального образования РФ, профессор кафедры культурологии и изобразительного искусства «Ивановский государственный университет», Шуйский филиал

Михайлов
Алексей
Александрович

08.07.2021г.

Контактная информация: адрес: 155908, Ивановская обл., г. Шуя, ул. Кооперативная, д. 24, каб. 202П; телефон: 84935131122; e-mail: sgpu@sspu.ru



Филиппова А.А.

РЯЮ

Филиппова О.Ю.

Филиппова О.Ю.